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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Короткий дзвінок із незнайомого номера і тиша в слухавці можуть бути

частиною шахрайської схеми. Так зловмисники перевіряють, які номери

активні та ким користуються.

Про це пише РадіоТрек.

Ситуація, коли телефон дзвонить із невідомого номера, а після відповіді в

слухавці тиша або виклик одразу переривається, знайома багатьом. У більшості

випадків це не випадковість, а частина автоматизованої перевірки.

Для таких викликів використовують спеціальні програми або ботів, які можуть

одночасно набирати тисячі номерів. Їхнє завдання — з’ясувати, чи активний

номер і чи відповідає на нього реальна людина.

Якщо абонент бере слухавку, система позначає цей контакт як “живий”. Після

цього номер можуть додати до спеціальних баз для подальших рекламних

дзвінків, спаму або шахрайських атак.

Іноді після кількох секунд мовчання виклик переводять на оператора. Це

означає, що система вже відібрала активні контакти для подальшої роботи.

У результаті людина може почати частіше отримувати нав’язливі дзвінки,

фішингові повідомлення або зіткнутися зі спробами викрасти особисті дані,

доступ до пошти чи банківських сервісів.

Фахівці радять не поспішати відповідати на підозрілі виклики. Ігнорування таких

дзвінків знижує шанс потрапити до списків шахраїв.

Водночас сама відповідь на виклик не несе миттєвої загрози. Але вона може

зробити ваш номер більш привабливим для зловмисників.

Експерти також пояснюють, що поширений страх про використання запису

слова “так” для шахрайства сильно перебільшений. Проте зайву інформацію під

час таких розмов краще не розголошувати.

У разі підозрілих дзвінків радять одразу завершувати виклик і не

передзвонювати на невідомі номери. Для додаткового захисту можна

встановити сервіси блокування спаму, зокрема Truecaller або Hiya.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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